
Звіт 

 

анкетування здобувачів освіти з освітньої програми О81 Право 

з навчальних дисциплін 1, 3, 4 курси 

у 2022-2023 навчальному році 

 

 

1 курс / 12 студентів (максимум 20 балів)  

 

Історія України 

Чи була дисципліна корисною? – 13,72 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 15,44 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,48 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 18,3 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – час для обговорення 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

розширення 20 ст.; розширити тему Київської Русі та Незалежної України  

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – викладення 

матеріалу; цікаві теми; семінарські заняття; самостійно шукати та аналізувати 

матеріал 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – те що 

мало семінарських питань в одному заняття; інтонація під час лекцій. есь 

лектор читав швидко головне, а десь ми записували «водяні» речення під 

диктовку на 3-4 рядки. 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

намагатися викладачу опросити всіх; ведення короткого конспекту; хотілось 

би: «а ось це запишіть», «основні положення документу» і таке інше, щоб 

краще фільтрувати інформацію яку записувати. презентації/ карти/ діаграми 

під час лекції 

 

Українська мова 

Чи була дисципліна корисною? – 17,4 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 19,08 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,8 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? –  



Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

розширити: робота з документами; спілкування з публікою та оформлення 

ділових паперів— розширити. 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – викладення 

матеріалу, зацікавленість у навчанні; практичні заняття; слухати викладача, 

переймати дієві поради. було багато креативних завдань (вірш написати, есе 

на одну літеру, слова синоніми і тд); викладач 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – те що на 

заліку було одне а вивчали ми інше; оцінка грамотності і навичок студентів; 

коли люди отримували бали «вказуючи» помилки інших (граматичні, 

лексичні). з одного боку ми краще запам’ятаємо наголос чи вивчимо новий 

правопис. проте це перетворюється в «змагання за рахунок інших», адже не 

встиг ти дочитати твір, як вже помічаєш таких «охочих». ідея гарна, але треба 

врегулювати бали за це 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – ще 

більше цікавих занять; більше пояснень/ нюансів до виконання творчих робіт 

(само презентація) 

 

Логіка 

Чи була дисципліна корисною? – 14,68 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 15,68 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 16,8 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? –  

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Прибрати би все що повязано з теорією і більше задач саме на логіку так як 

це більше підходить до моєї спеціальності; Більше про те, що можна 

використати у житті: індукція, дедукція, типи логіки 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Зацікавленість у викладанні матеріалу; Логіка різних країн; Робота з 

викладачем 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Що була 

одна теорія що на семінарах що на лекціях; Безліч складних термінів, які не 

можна пояснити зрозумілою мовою 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

практичних занять , задач якщо це логіка; Логіка— більше візуалу на лекціях, 

пояснення на прикладах з життя/ фільмах. 

 

Іноземна мова 



Чи була дисципліна корисною? – 16,76 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 17,4 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,4 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? –  

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Більше speaking; Більше граматики та говоріння , лексики на обов’язкове 

вивчення 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Цікавий 

матеріал; підбір завдань; Атмосфера на парах, пояснення нового матеріалу 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Через 

різний рівень студентів, ми дууууже довго перекладали тексти/ робили 

вправи. 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

завдань на розвиток мовлення; Спочатку викликати більш «сильних учнів» 

або поділити групу на дві частини: пів години відповідають одні, а потім пів 

години інша група. Бо рівень дійсно різний (хтось розуміє текст на 70% а 

хтось ледве читає). 

 

Етичні стандарти професійної діяльності 

 

Чи була дисципліна корисною? – 16,36 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 16,04 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,08 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? –  

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Сучасна етика — розширити (життєві ситуації юристів ) 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – За доповнення (іноді перебиваючи 

викладача) ставили +. Важко сказати коли саме треба було доповнювати 

Незрозумілість в максимальних балах та тих, які вже отримав 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Цікаві 

презентації; Різноманітність практичних занять, тем до них; Вивчення тем на 

прикладах історії; Закони Хамураппі та інших давніх правителів. Цікаво 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

організаційні моменти 



Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – більше 

практики 

 

Риторика 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,12 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 19,44 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,8 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? –  

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Розширення теми юридичного красномовства 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Цікавий 

матеріал; Дискусії; Лекції; Слухати лектора: безліч життєвих настанов , порад 

що до кожної теми. Дуже гарний оратор 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? –мало 

практичних завдань 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – більше 

годин 

 

Теорія держави і права 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,12 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 19,48 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,76 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 18,3 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – більше лекцій 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Лекції; 

Обговоренння: студент не просто розповідає семінар, викладач десь 

виправляє, десь доповнює, десь підкреслює правильність 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? –мало 

лекцій 



Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

Семінари чудові (тебе «активно» слухають). На лекціях треба презентації, 

таблиці, діаграми. Мати можливість перечитати лекції в Гугл класі 

 

 

Історія держави і права України 

Чи була дисципліна корисною? – 18,8 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,12 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 19,12 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? –  

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Викладення 

матеріалу; Лекції; Оформлення- розміщені лекції, семінари, додаткові 

завдання, схеми. До наших побажань що до виду роботи прислухаються. 

матеріал цікавий, лекції і семінари поглиблюють наші знання з теми 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Багато 

теорії; Обсяг завдань у семінарському занятті 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

зацікавленості; Повідомляти учню (в приватних повідомленнях) оцінку за 

конкретний семінар. Можливо навіть чому саме така оцінка. 

 

 

3 курс / 13 студентів (максимум 20 балів)  

 

Міжнародне приватне право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 18,32 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 17,12 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,4 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 18,48 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – Збільшити загальну 

кількість годин 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі; Ні,бо не зрозуміло скільки 

балів потрібно для того щоб отримати оцінку автоматично 



Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Приклади 

викладача з реального життя, його досвід в судовій практиці; Приділення 

уваги саме практичним навичкам, які в майбутньому можуть знадобитися в 

професійній діяльност; Розв'язування конкретних судових справ 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Те що 

тільки 1 можливість отримати балли, тільки на семінарі и то потрібно щоб 

було добре інтернет з'єднення а навіть якщо є то всеодно проблема, бо всі хто 

можуть заробити бали всеодно не сможу бо багато людей 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

Практичні заняття за межами корпусу або зуму; я вважаю було бы добре шоб 

він виставлял завдання для тих хто не встиг або незміг відповісти на парі як 

роблять інші викладачі 

 

Трудове право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 18,6 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,6 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,6 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Професійна 

підготовленість викладача і виклад навчального матеріалу, дуже 

відповідальне ставлення до свого предмету; Приділення уваги практичним 

навичкам, які в майбутньому можуть знадобитися в професійній діяльності; 

Викладення матеріалу; Ставлення викладача до дисципліни та до студентів в 

цілому 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Не було 

аналізу виконання самостійної роботи студентів, не були вказані помилки 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

задач та практичних занять саме з викладачем; Більше конкретних прикладів 

судових конфліктів 

 

Кримінальне право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,48 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,56 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,6 балів  



Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Приклади з 

життя, досвід викладача; Приділення уваги саме практичним навичкам, які в 

майбутньому можуть знадобитися в професійній діяльності; Спілкування 

викладача із студентами. Дуже цікаві приклади із професійної діяльності 

викладач наводив 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Не 

пунктуальність викладача 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

практичних занять в суді, участь у судовому процесі як глядачів 

 

 

Цивільний процес 

 

Чи була дисципліна корисною? – 18,92 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,64 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,64 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Розширити теми з примусового виконання судових рішень і прибрати 

теоретичні теми, наприклад про принципи цивільного процесуального 

процесу 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – все; Дуже 

гарний, якісний вибір літератури, наданої викладачем 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Багато 

самостійної роботи; Не пунктуальність викладача 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

прикладів, більше практичних занять 

 

Господарське право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 18,28 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 17,08 балів  



Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,4 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Практичні 

заняття з викладачем, його підхід до такого вилу робіт; Приділення уваги 

саме практичним навичкам, які в майбутньому можуть знадобитися в 

професійній діяльності; Викладення матеріалу; Обговорення 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

годин на вивчнння такого складного предмету і білтше практичних задач 

 

Економічна теорія 

 

Чи була дисципліна корисною? – 17,4 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 16,76 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,32 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Багато тестів 

і практичних занять; Дуже цікаві лекції,презентації. 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – Більше 

аналізу виконаних робіт студентів 

 

Соціологія 

 

Чи була дисципліна корисною? – 16,48 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 16,2 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 16,84 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  



Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Викладення 

матеріалу; Весь курс сподобався, дуже цікаво будо слухати викладача, 

сподобалась робота з аудиторією 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Багато 

самостійної роботи 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни –  

 

Адвокатура та нотаріат в Україні 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,48 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,64 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 19,2 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 15,4 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – Збільшення кількості 

годин 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Додати теми відносно нотаріату в Україгі 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Багато тестів 

і гарна підготовка викладача; Лекції; Приділення уваги саме практичним 

навичкам, які в майбутньому можуть знадобитися в професійній діяльності 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – Не 

розкрита тема нотаріату в Україні, не було приділено належної уваги цьому 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

виокремити вивчення адвокатури та нотаріату в Україні в різні дисципліни 

для всебічного вивчення 

 

 

4 курс / 5 студентів (максимум 20 балів)  

 

Міжнародне право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,2 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 15,2 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,4 балів  



Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? – Актуальність 

у нинішній ситуації 

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 

Криміналістика 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,2 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 19,2 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 19,2 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? –  

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 

Господарське право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 19,2 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 19,2 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 19,2 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? –  

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 



Міжнародне економічне право 

 

Чи була дисципліна корисною? – 18,4 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,4 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,4 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? –  

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 

Правове регулювання ринку цінних паперів 

Чи була дисципліна корисною? – 17,6 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 17,6 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 17,6 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? –  

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 

Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

Чи була дисципліна корисною? – 18,4 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 18,4 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 18,4 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 



Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? –  

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 

Судові та правоохоронні органи 

 

Чи була дисципліна корисною? – 20 балів  

Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для Вашої 

фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? – 20 балів  

Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність літератури, 

методичних рекомендацій, питань до семінарських або практичних занять 

тощо) та доступність до нього – 20 балів  

Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість аудиторних занять, 

обсяг самостійної роботи)? – 20 балів  

Якщо ні, то які Ваші пропозиції щодо зміни обсягу? – 

Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які прибрати? – 

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання з навчальної дисципліни? Якщо ні, то 

які труднощі Ви мали у зв’язку з цим? – зрозумілі 

Що Вам найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни? –  

Що Вам найбільше НЕ сподобалося під час вивчення дисципліни? – 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни – 

 


